

ПАВЕЛ
ЗИНГАН

18 РОБОТОВ-
ПЫЛЕСОСОВ, ОДНА
КВАРТИРА
И БЕЗГРАНИЧНЫЙ
КЕШБЭК



MAIB

17 июня 2021 года

Павел Зинган. 18 роботов-пылесосов, одна квартира и безграничный кешбэк

30 лет – это серьезный юбилей. К этой дате MAIB совместно с Mastercard приурочил акцию, на которую клиентам банка стоит обратить внимание. А, может, это и повод стать клиентом банка.

#ТЕКСТ

Говорящее название акции

Совместная акция MAIB и Mastercard называется: «Плати картой Mastercard и поднимись на свой этаж! Выиграй квартиру в Кишиневе!». ТОП-овый приз заявлен в названии. Остается только узнать условия

Если есть акция, то есть и призы

Чем отличается акция банка от лотереи? Тем, что проигравших нет. Зато есть три уровня призов. MAIB и Mastercard упоминают в условиях акции два уровня призов, но я бы добавил и третий.

Раз уж вершиной акции является квартира, то для промежуточных призов нужно было выбрать что-то, что связано с квартирой и с домашним уютом. Но! Маркетинг – вещь тонкая. Отличительной чертой юбилейного года MAIB стал хэштег #nextlevel. Уют этот хэштег не исключает, но гораздо больше он отсылает к новому уровню технологий. Поэтому и промежуточные призы должны были быть технологичными.

Вот так цепочка ассоциаций и сработала. Квартира – уют – технологии – робот-пылесос.

Так что в акции было решено заявить розыгрыш трех пылесосов ежемесячно. До конца года осталось 6 месяцев, так что таких призов будет восемнадцать.

Следующий уровень, следующий этаж – главный приз. Квартира. Ее разыграют в конце акции.

Я обещал «добавить» третий уровень призов. На мой взгляд, это те преимущества, который получает КАЖДЫЙ владелец карт Mastercard, выпущенных MAIB.

Какие это преимущества?

Я бы рекомендовал открыть одну из карт коллекции GAMA и воспользоваться рядом преимуществ, которые она предоставляет: кешбэк до 15%, нулевые комиссии, дебетовая карта легко превращается в кредитную карту, премиальные услуги и многое другое. Кстати, открыть ее проще простого – заказать через мобильное приложение MAIBank, с доставкой на дом или просто прийти в MAIB, если вы еще не клиент банка.

Почему я считаю, что эти преимущества – еще один «приз»? Потому что он всегда гарантирован. Вы будете в выигрыше всегда. Говорю это на собственном опыте, каждый месяц мне, как владельцу GAMA Premium, MAIB не забывает прислать уведомление о накопленных кешбэках. И вот он точно не лимитирован количеством призов. Он есть всегда.

Условия участия в акции

Чтобы выиграть квартиру или робота-пылесос вам нужно выполнить только одно условие. К участию в розыгрыше будут приняты не все транзакции с карт, а только оплата покупок и услуг на сумму свыше 300 леев, ежемесячно. Причем в розыгрыше будет учитываться количество таких платежей, сделанных каждым клиентом банка. Это значит, что если вы один раз до конца года совершите покупку свыше 300 леев, а кто-то сделает 100 таких покупок, то и шанс на выигрыш у него будет в 100 раз больше.

Так что, выбирая платеж наличными деньгами или картой почаще вспоминайте: платите картой – шансы выиграть квартиру растут.

Промо-акция будет действовать до 31 декабря 2021 года. Регламент акции можно найти по этой [ссылке](#).

Павел Зинган